

ЗВІТ ПРО РОБОТУ

депутата Криворізької міської ради VIII скликання від ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ
ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "БЛОК
ВІЛКУЛА" УКРАЇНСЬКА ПЕРСПЕКТИВА", голови постійної комісії з питань
охорони здоров'я та соціального захисту населення
Пискуна Олександра Валерійовича за 2023 рік

Про свою депутатську діяльність звітую перед Криворізькою міською територіальною громадою відповідно до вимог Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», а також до положень ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад».

Здійснював повноваження, керуючись вимогами Конституції України, Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», Регламенту Криворізької міської ради, Положення про постійні комісії Криворізької міської ради та іншими нормативно-правовими актами, що визначають діяльність депутата міської ради, зверненнями виборців, планів роботи міської ради, її виконкому.

Пріоритетними напрямками моєї роботи у межах депутатських повноважень були та є захист інтересів виборців, виконання їх доручень, вирішення питань з поліпшення благоустрою, соціальна підтримка, надання медичних послуг мешканцям міста, у тому числі військовослужбовцям, сприяння обороноздатності міста та України,

Брав участь у 8 пленарних засіданнях Криворізької міської ради, де розглядалися та приймалися рішення з питань забезпечення життєдіяльності міста в умовах воєнного стану, затвердження бюджету Криворізької міської територіальної громади, соціально-економічного розвитку міста, охорони здоров'я, соціального захисту та підтримки мешканців Кривого Рогу, у тому числі військовослужбовців, учасників бойових дій, вимушено переміщених осіб, регулювання земельних відносин, розглядалися електронні петиції тощо.

З 24.02.2022 в умовах воєнного стану в Україні відбувалися спільні засідання постійних комісій міської ради. Протягом 2023 року проведено 10 спільних засідань, на 7 з яких був присутній. Відбулося 3 профільні засідання постійної комісії міської ради з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення (присутній на всіх), де розглядалися питання: затвердження звіту про роботу постійної комісії у 2022 році (27.01.2023); про зняття з контролю рішень міської ради, що знаходилися на контролі постійної комісії (27.01.2023); про підготовку проекту регуляторного акта - рішення міської ради «Про затвердження Правил додержання тиші в громадських місцях на території міста Кривого Рогу» та аналізу його регуляторного впливу вимогам чинного законодавства України, у т. ч. ст. 4,8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (22.05.2023); про підготовку проекту нового регуляторного акта - рішення міської ради «Про затвердження Правил додержання тиші в громадських місцях на території міста Кривого Рогу» та аналізу його регуляторного впливу вимогам чинного законодавства України (25.10.2023).

Працював у складі дорадчих органів: тимчасова робоча група з питань поліпшення умов життєдіяльності осіб з інвалідністю та інших мало мобільних громадян; тимчасова робоча група з питань поліпшення медичного обслуговування населення міста та розроблення стратегії розвитку закладів охорони здоров'я; тимчасова робоча група з реалізації проекту «Комплексний благоустрій мікрорайонів міста»; тимчасова робоча група з реалізації проекту «Комплексний благоустрій мкр-ну 4-го Зарічного»; тимчасова комісія для розгляду питань роботи Комунального підприємства «Криворізька міська клінічна лікарня №2» Криворізької міської ради, висловлених на зустрічі з пацієнтами та засобами масової інформації; тимчасова контрольна комісія міської ради з опрацювання питання відведення секторів для почесних поховань загиблих військовослужбовців, учасників антитерористичної операції на сході України й операції об'єднаних сил у Донецькій і Луганській областях на кладовищах «Центральне», «Всебратське», «Веселі Терни», «Північного ГЗК», «Ново-Краматорівка» міста Кривого Рогу з урахуванням думки їх матерів і близьких осіб; об'єднаний штаб територіального захисту в м. Кривому Розі.

Брав участь у роботі Ради оборони м. Кривого Рогу, налагодженні взаємодії та подальшої комунікації між Радою оборони м. Кривого Рогу та військовими частинами Криворізького гарнізону, частинами, що прибули для захисту міста, підприємствами міста з питань налаштування ресурсів та можливостей оборони Кривого Рогу від російських агресорів; займався питаннями раціонального розподілу матеріально-технічних засобів для військовослужбовців, військових частин, координацією волонтерського руху між військовими частинами, питаннями контролю якості військового обладнання, майна, спорядження, засобів індивідуального захисту військовослужбовців, закупкою яких займалася Рада оборони міста, їх розподілом між військовими частинами.

Продовжувалася тісна співпраця з громадськими організаціями «Українська спілка ветеранів Афганістану», громадська спілка «Криворізьке об'єднання ветеранів і осіб з інвалідністю «Чорнобильці разом», Криворізька громадська організація людей з інвалідністю «Чорнобиль – Україна», «Об'єднання солдатських матерів Криворіжжя» та ветеранів АТО/ООС, ГО «Фонд об'єднаних сердець», Федерацією рукопашного бою, Федерацією дзюдо м. Кривого Рогу, із засобами масової інформації з метою доведення до населення ситуації у місті та інформації стосовно проведеної роботи Радою оборони м. Кривого Рогу.

Ініціював та організував проведення Різдвяних свят для дітей військовослужбовців, з особливими потребами, з багатодітних сімей.

Брав участь у міських заходах з нагоди визволення міста Кривого Рогу від нацистських загарбників, Дня пам'яті та примирення, Дня ушанування учасників антитерористичної операції на сході країни, Дня скорботи за загиблими в зоні проведення антитерористичної операції, у патріотично-виховних заходах Саксаганського району.

За вагомий особистий внесок у розвиток місцевого самоврядування, активну громадянську позицію нагороджений Грамотою обласної ради; за перемогу у Всеукраїнських змаганнях «ІГРИ НЕСКОРЕНИХ 2023» з настільного тенісу, як бронзовий призер зі стрільби з лука відзначений Подякою Криворізького міського голови.

Під час воєнного стану в Україні була продовжена тісна цілодобова співпраця з виборцями у телефонному режимі.

Завдяки взаємодії та співпраці депутатів міської ради з громадськими організаціями, підприємствами Кривого Рогу ми приближаємо Перемогу України.

Щиро дякую всім мешканцям Кривого Рогу за розуміння й підтримку.

З повагою

*Депутат Криворізької
міської ради*



Олександр Пискун